. +49 (0) 7552-7651 C'-) Mon - Fr.8:00 - 17:00 B info@hydronic-hiestand.de www.hydronic-hiestand.de TECHN'SCHE DATEN

Drossel 1x M6-0,4mm
in Kanal P bei Hydronik montiert

T f i) — 1 | T
Signieren ©
o W P
— g s Signieren
. e /
”% g 48 = ] | b ‘
A T 3 R
— (o)} [ce}
| 3 U ul | > ‘7L
A i
o u\(@g | “—*2 ] . Y
[ - | 7‘ R I I D>:
- = ]
4/2Wege-Ventil NG 4-liegend oyl I 0%
~We02-4L100-R24/0H JL?LJ .

R1/4*

81

81

R

1x0.4 Drossel M6 bei P eingebaut
Signieren

Ruckalaggregat
signiert:

180

— P
@/ & N
Beipack o

Magnetventil 24V-NG 4-liegend

Kalbenhub mm 47 L ==
Befriebsdruck max. bar 100 B N ﬂ}
Ruckforderdruck Kolbenrichtung A bei 80 bar bar 8.0 ]
Ruckforderdruck Kolbenrichtung B bei 80 bar bar 5.5

Forderleistung bei einem Doppelhub ltr./min 0,17

Farderleistung bei 30 Doppelhube/min ltr./min 5

Hydraulikal HLPD 32 |DIN 51524-2

P Anschluf3 Ventilbetatigung R1/4"

R Anschlu3 Ruckforderung R1/4"

Filterfeinheit 10u absolut

dronic-
iestand

- L
<



& +49(0) 7552-7651 (O Mon - Fr.8:00- 17:00 KX info@hydronic-hiestand.de www.hydronic-hiestand.de

TECHNISCHE DATEN

RAO17

O-Ring 12x2
HO2373-
0O-Ring 6x2.5 M5x18 -3x
5 Moxz2 0-Ring 31x2 J
Z MSx16-4x%
*
&) e
)
LT "= :
e . i LN 'J'J :.”‘:’JIJJI
T ) RN . ) H
—:H I %\ I RN I_: //I_l nl | rm
l' __________Ll__; ; : ; ; I | l, I\ (R

\ 0-Ring 122x%
: S -
l_ _____________ e I LJ:;U I ____J_ ______ _J )
. | Tt VA4 R =~
_ . 0-Ring 47x25_—
eFme — [Bepack
M6><14—4><.
- U-scheibe M6x14-4x +U-Scheibe
M5x18-3x
M5x16-4X
M5x2272-1x

O-Ring 122x2 -1x
O-Ring 47x2.5-1x
O-Ring 31x2-1x
O-Ring 12x2-1x
O-Ring 8x2-4x
O-Ring 6x2.5-1x



